2章・1節　点と直線
①　直線上の点の座標
②　平面上の点の座標

③　直線の方程式
1　次の　　　をうめよ。知
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とくに，原点
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とくに，中点
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2　次の
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したがって，点
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したがって，点
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よって　　
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7　次の直線の方程式を求めよ。技
(1)　点
[image: image112.wmf]P

2

,

5

£

¤

を通り，傾きが
[image: image113.wmf]3

の直線

［解］　
[image: image114.wmf]y

P

5

x

3

x

P

P

2

£

¤

«

¬


すなわち　　
[image: image115.wmf]y

x

3

x

O

1

1

　または　
[image: image116.wmf]3

x

P

y

O

1

1

x

0


(2)　
[image: image117.wmf]2

点
[image: image118.wmf]A

P

1

,

2

£

¤

，
[image: image119.wmf]B

5

,

P

1

£

¤

を通る直線

［解］　
[image: image120.wmf]y

P

2

x

P

1

P

2

5

P

P

1

£

¤

x

P

P

1

£

¤

«

¬


すなわち　　
[image: image121.wmf]y

x

P

1

2

x

O

3

2

　または　
[image: image122.wmf]x

O

2

y

P

3

x

0


8　
[image: image123.wmf]2

直線
[image: image124.wmf]x

O

3

y

P

1

x

0

，
[image: image125.wmf]2

x

P

y

O

5

x

0

の交点と点
[image: image126.wmf]3

,

P

2

£

¤

を通る直線の方程式を求めよ。技
［解］　連立方程式
[image: image127.wmf]x

O

3

y

P

1

x

0

2

x

P

y

O

5

x

0

Ç


を解くと　　
[image: image128.wmf]x

x

P

2

，
[image: image129.wmf]y

x

1


となるから，交点の座標は
[image: image130.wmf]P

2

,

1

£

¤

である。
求める直線は
[image: image131.wmf]2

点
[image: image132.wmf]P

2

,

1

£

¤

，
[image: image133.wmf]3

,

P

2

£

¤

を通るから，その方程式は


[image: image134.wmf]y

P

1

x

P

2

P

1

3

P

P

2

£

¤

x

P

P

2

£

¤

«

¬


すなわち　　
[image: image135.wmf]y

x

P

3

5

x

P

1

5

　または　
[image: image136.wmf]3

x

O

5

y

O

1

x

0


組





番号





名　　前








_1570766568.bin

_1570766902.bin

_1570768733.bin

_1570769527.bin

_1571486660.bin

_1571486728.bin

_1571486854.bin

_1571486853.bin

_1571486694.bin

_1570769852.bin

_1570770666.bin

_1570770809.bin

_1571486538.bin

_1570770740.bin

_1570770300.bin

_1570770445.bin

_1570770467.bin

_1570770421.bin

_1570769957.bin

_1570769716.bin

_1570769729.bin

_1570769691.bin

_1570768922.bin

_1570769455.bin

_1570769478.bin

_1570769299.bin

_1570768836.bin

_1570768871.bin

_1570768898.bin

_1570768820.bin

_1570767049.bin

_1570768579.bin

_1570768593.bin

_1570768622.bin

_1570767620.bin

_1570768136.bin

_1570768218.bin

_1570767394.bin

_1570767020.bin

_1570767033.bin

_1570766594.bin

_1570766769.bin

_1570766579.bin

_1570763062.bin

_1570764935.bin

_1570765185.bin

_1570766051.bin

_1570766507.bin

_1570765560.bin

_1570765569.bin

_1570765633.bin

_1570765533.bin

_1570764963.bin

_1570765096.bin

_1570763242.bin

_1570763931.bin

_1570764194.bin

_1570764409.bin

_1570763322.bin

_1570763346.bin

_1570763355.bin

_1570763252.bin

_1570763201.bin

_1570763228.bin

_1570763129.bin

_1570763176.bin

_1570763143.bin

_1570763084.bin

_1570762119.bin

_1570762604.bin

_1570762802.bin

_1570763021.bin

_1570763030.bin

_1570763046.bin

_1570762879.bin

_1570762912.bin

_1570762955.bin

_1570762986.bin

_1570762903.bin

_1570762834.bin

_1570762841.bin

_1570762820.bin

_1570762713.bin

_1570762753.bin

_1570762789.bin

_1570762740.bin

_1570762642.bin

_1570762671.bin

_1570762695.bin

_1570762296.bin

_1570762446.bin

_1570762543.bin

_1570762553.bin

_1570762529.bin

_1570762440.bin

_1570762423.bin

_1570762251.bin

_1570762283.bin

_1570762228.bin

_1256880270.bin

_1258534097.bin

_1570762047.bin

_1570762060.bin

_1570762100.bin

_1258534848.bin

_1256903720.bin

_1256903751.bin

_1256903785.bin

_1256903884.bin

_1256903732.bin

_1256880395.bin

_1256880396.bin

_1256880297.bin

_1256879717.bin

_1256879972.bin

_1256880107.bin

_1256879725.bin

_1256879492.bin

_1256879688.bin

_1256878255.bin

